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Збірник містить матеріали круглого столу, що проходив 28-30 червня 

2023 року в Одеському національному економічному університеті, 

організаторами якого виступили кафедра фінансів економічного факультету 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка та кафедра 

фінансів Одеського національного економічного університету. Збірник 

охоплює наукові публікації за основними напрямами соціальної безпеки 

людини в умовах війни. Для науковців, викладачів, студентів, державних 

службовців, керівників суб’єктів господарювання, широкого кола читачів, які 

цікавляться актуальними проблемами соціальної безпеки людини. 
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інших відомостей.  
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Вплив гібридної та повномасштабної війни росії проти нашої держави на 

соціальну безпеку українців потребує обґрунтування нових більш ефективних 

механізмів та інструментів її зміцнення. За умов гібридної та повномасштабної 

війни об’єктивно актуалізується необхідність моделювання та прогнозування 

геостратегічних загроз на соціальну безпеку людини задля відстеження 

тенденцій розвитку ситуації в середньо та довгостроковій перспективі, 

ідентифікації існуючих та потенційних викликів, ризиків і загроз, 

напрацювання та своєчасної реалізації превентивних заходів.  

Зростаючі можливості використання перспективних інформаційних 

технологій для безпеки і сталого розвитку України змушують переглянути 

традиційні підходи щодо використання засобів та методів сумісного аналізу 

наявної інформації щодо соціально-економічного стану та розвитку країни в 

умовах ведення росією гібридної та повномасштабної війни проти нашої 

держави. При цьому органам державного управління всіх рівнів, які працюють 

для безпеки і сталого розвитку України, потрібен швидкий і простий доступ до 

точної і оновленої просторової інформації, яка необхідна для планування та 

аналізу соціально-економічних процесів та управління ними [1]. Необхідна 

просторова візуалізація даних у вигляді карт, знімків, зображень та інших 

графічних документів, поряд з географічною інформаційною системою для 

 
5 Тези підготовлено в межах виконання проєкту НФД України «Нові геостратегічні загрози 

соціальної безпеки людини в умовах гібридної війни та шляхи їх запобігання» № 2021.01/0239 
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управління, аналізу і візуалізації даних і створення веб-просторових сервісів і 

додатків. 

Необхідність оперативного прийняття рішень з урахуванням реальних 

просторово-часових факторів в умовах сучасної гібридної війни росії проти 

України, обумовлює залучення до аналізу ситуації нових інструментів з 

можливістю графічного представлення даних, що враховує як просторову 

прив'язку, так і спеціальні відомості – геоінформаційних систем [2].  

З метою оптимізації процесів підтримки прийняття рішень та швидкого 

реагування на зміну вихідної обстановки при дослідженні соціально-

економічного стану регіонів України в умовах війни з росією, пропонується до 

розгляду та використання сучасний геоінформаційний веб-додаток Operations 

Dashboard for ArcGIS, розроблений компанією Esri (США).  Він дозволяє 

скомпонувати в єдиній інструментальній панелі карти, списки, діаграми, 

показники датчиків, різні індикатори та інші візуальні елементи в одному вікні 

веб-браузера та на основі сформованих комплексних спеціалізованих паспортів 

регіонів отримати відображення вичерпної наочної інформації, необхідної при 

прийнятті рішень. Більшість з цих елементів динамічно змінюються при зміні 

даних, підтримують фільтрацію даних, щоб на операційній панелі були 

представлені лише всі найважливіші та найактуальніші для особи, що приймає 

рішення, відомості. Різні типи візуалізації даних пов'язані один з одним і 

оновлюються в реальному часі, щоб забезпечити можливість відстеження подій 

і швидкоплинної зміни обстановки. Вхідні дані стають активною інформацією 

для конструктивних дій [3]. 

Цей веб-додаток доступний і зручний для масового перегляду, допомагає 

керівникам і аналітикам різних рівнів управління безперервно стежити за 

процесами, що відбуваються, оцінювати, що виконується в повній мірі і 

штатно, відповідно задуму, а що вимагає уваги і прийняття додаткових заходів. 

Є кілька типів операційних панелей і областей їх застосування. Створення 

операційної панелі може знадобитися для наступного: 

перегляд в єдиному середовищі всіх даних, необхідних для прийняття 

зваженого інформованого рішення; 

необхідність відстеження найважливіших даних про поточні операції; 

необхідність переконання в тому, що всі ваші заходи зосереджені на 

досягненні однієї мети і забезпечуються оперативною інформацією в єдиному 

інформаційно-часовому просторі; 

створення підсумкового виду даних, що відображає всі найважливіші 

показники. 

Операційні панелі можуть розроблятися як для контрольованих, так і для 

неконтрольованих сценаріїв. Неконтрольовані операційні панелі зазвичай 

відображаються на великих екранах операційних центрів і призначені для 

пасивного спостереження за показниками. Контрольовані операційні панелі 

зазвичай проглядаються на настільних комп'ютерах і планшетах, надаючи, як 

правило, більше можливостей для інтерактивної з ними взаємодії [4]. 

 

https://doc.arcgis.com/ru/operations-dashboard/help/actions.htm
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Нижче наводяться характеристики ефективної операційної панелі: 

• концентрує увагу на найважливішому; 

• показує на екрані з даними тільки найнеобхідніше; 

• забезпечує розуміння того, що відбувається і відповідну швидку 

реакцію; 

• чітко, ясно і без спотворень вказує показники досягнення мети. 

Використання динамічних інструментальних панелей, створених в 

Operations Dashboard for ArcGIS, підвищує оперативність роботи органів 

державного управління всіх рівнів. Наприклад, в ситуаційних центрах, центрах 

швидкого реагування на надзвичайні ситуації, в логістичних службах, вони 

допомагають відстежувати і керувати найважливішими процесами діяльності 

при обліку ключових показників ефективності, які, без сумніву матимуть 

прямий вплив на ефективність прийняття виважених рішень [5]. 

Використання геоінформаційного веб-додатку Operations Dashboard for 

ArcGIS в системах підтримки прийняття рішень дозволить зменшити терміни 

отримання звітів і збільшити повноту наданої інформації. Наявність необхідної 

інформації та її узагальнення дозволить керівникам усіх рівнів зосередити свої 

зусилля на формуванні рішення, не витрачаючи значного часу на опрацювання 

великої кількості доступних різнорідних даних, особливо в умовах війни та 

повоєнний час [6]. 

Система підтримки управлінських рішень на основі геоінформаційних 

технологій є важливим кроком у напрямку створення потужного і сучасного 

інструменту вирішення завдань, що дозволить суттєво зменшити час на 

прийняття рішень, знизити витрати по зберіганню та аналізу інформації, та 

підвищити ефективність роботи органів управління, що забезпечить сталий 

розвиток нашої держави в умовах повномасштабної війни росії проти України. 
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